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     Самоврядування – це метод організації дитячого колективу, який 

забезпечує створення взаємин відповідальної залежності в колективі та 

організаторських рис окремої особистості. Саме за таким принципом 

працювала Учнівська рада Залізнопортівської ЗОШ І-ІІІ ст. в І семестрі 2017-

2018 н. р. 

Протягом  І семестру робота учнівського самоврядування  була 

ефективною. Штаби працювали на належному рівні та допомагали в 

організації виховної роботи в школі. 

 Першим завданням шкільного колективу на початку навчального року 

було організувати та провести вибори Президента школи. Вибори пройшли 

за всіма правилами. Президентом школи стала Байбузенко Христина учениця 

10 кл. Замісником Президента школи було обрано Шиманську Ганну, 

ученицю 11 кл. В кінці вересня було повністю сформовано склад учнівської 

ради. 
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У раді діють шість штабів. Діяльність учнівського самоврядування  

здійснюється за чітко складеними планами, засідань учнівської ради та 

кожного штабу. Засідання проводились  21.09, 04.10, 01.11, 01.12, на яких 

вирішувались питання підготовки до свят, незадовільної поведінки учнів 

школи, відвідування школи, та безпосередньо питання, пов’язані з роботою 

штабів, а також було вирішено провести акцію по збору макулатури. 

Учнівська рада  добре розуміла своє завдання та мету роботи в 

комісіях. Перш за все увага була акцентована на те, що потрібно згуртувати 

колектив. 

Учні, які входять до складу учнівської ради, набули вже деякого 

досвіду в плануванні.  Вміння планувати та організовувати роботу шкільного 

колективу показалиБайбузенко Христина та Шиманська Ганна. 

Лідери учнівського самоврядування протягом семестру організовували 

ряд загальношкільних форм виховної діяльності, а саме: 

- виступ шкільної агітбригади ЮІР; 

- допомога у проведенні святкової програми до Дня захисника Вітчизни; 

- акція по збору макулатури «Здай макулатуру – збережи ліс!»; 

- Трагічна сторінка історії України - голодомор 1932-1933рр.; 

- проведення тематичних лінійок; 

- проведення Свята Осені в учнів початкової школи; 

- участь в виховному заході до Дня боротьби зі СНІДом; 

- плідно підготувалися учні до дня Святого Миколая;  

- підготовка та проведення Новорічного свята. 

Протягом семестру здійснювали контроль за успішністю учнів. 

Надавали допомогу невстигаючим учням. Здійснювали рейд-перевірки 

щоденників, виконання домашнього завдання. Результати рейдів 

повідомляли на загальношкільних лінійках. Ознайомлювали учнів школи (на 

лінійках) з переможцями олімпіад, конкурсів. 
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Штаб«Спорт» організували конкурс малюнків «МИ ЗА ЗДОРОВИЙ 

СПОСІБ ЖИТТЯ». Здобули ІІ місце в  районному конкурсі агітбригад 

«Молодь обирає здоров’я» в м. Гола Пристань. 

Штаб«Дисципліна та порядок»  перевіряли чергування учнів по школі, 

у класах. Проводили загальне оцінювання прибирання класів. 

Штаб «Відпочинок» та «Екологічна варта» дуже активно і плідно 

працювали в І семестрі. Надавали допомогу у проведення класних свят. 

Проводили активну роботу по залученню учнів до різних форм виховної 

діяльності, шкільних, районних. Допомогли у підготовці і проведенні 

новорічного свята, оформленні зали та проведенні виставки «Альтернативна 

ялинка». Працювали над постійним інформуванням учнів про визначні події 

шкільного життя.  

Штабом «Милосердя» було організовано збір допомоги воїнам-

учасникам АТО на Сході України до Дня Збройних сил України. Зібрані 

продукти та речі було передано до Голопристанської районної станції юних  

туристів. 

Не дуже активним в цьому семестрі був Штаб «Краю мій лелечий».  

Самоврядування – це реальний безперервний процес залучення учнів 

до суспільних справ. Учнівське самоврядування робить життя школи 

змістовним, насиченим, цікавим. Маючи діючу модель учнівського 

самоврядування, наша школа, не тільки дає знання, а й виховує людину в 

дусі патріотизму, вчить добру, порядності. Діти вчяться відчувати 

відповідальність, проявляти ініціативу, допомагати один одному. 

Учнівське самоврядування в І семестрі 2017-2018 н.р. спрацювало на 

достатньо дієвому рівні, хоч були досягнення, та ще є недоліки. 

Найголовніше завдання на наступний семестр полягає в тому, щоб робота 

учнівського самоврядування була направлена так, щоб від рівня, коли 

рішення приймається з ініціативи дорослих разом із дітьми до того рівня 

коли рішення, що приймаються з ініціативи дітей під керівництвом дорослих. 
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Коли ініціатива належить дітям, вони беруть активну участь у процесі 

прийняття рішень, але під керівництвом дорослих. Лише через особисту 

участь вони можуть розвинути власні здібності і навички, сформувати 

життєві цілі самоствердитись і самореалізуватись, а допомогти їм – завдання 

всього педагогічного колективу. 

 

 

 

 

Директор Залізнопортівської ЗОШ                                    І.О.Мельничук 
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